

李亚主持召开市委常委会会议研究民生实事工作时强调

坚持精准精细落实落细 把民生实事办到群众心坎上

□记者 李江涛 白云飞

本报讯 1月30日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,听取2018年重点民生实事完成情况汇报,研究谋划2019年重点民生实事工作,强调要坚持以人民为中心的发展理念,坚持精准精细、落实落细,切实把民生实事办到群众最难处、办到群众心坎上。

今年,我市紧紧围绕中央、省委有关部署,按照全面深化“9+2”工作布局和市委十一届九次全体(扩大)会议具体要求,广泛征求社会各界意见建议,谋划了涉及脱贫攻坚、教育、文化体育、医疗卫生、就业创业、社会保障、公共安全、城建交通、住房改善、生态环境、便民等领域多项重点民生实事,着力让群众的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。围绕2019年民生实事谋划情况,相关市级领导和部门主要负责同志逐一汇报、逐项认领,确

保落实落细。

会议指出,办好民生实事要坚持以人为本、利民惠民。“十三五”期间,我市把保障和改善民生作为根本任务放在心上、抓在手上、落在实处,每年谋划、推出、办理一批重点民生实事,着力解决群众最关心、最直接、最现实的切身利益问题,得到了人民群众的广泛认可。各级党委政府要把为民办实事的过程作为树牢群众观念、践行群众路线、增强党性锻炼的过程,切实转变工作作风,及时了解群众疾苦和所需所盼,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。

会议强调,办好民生实事要坚持精准谋划、精准供给。民生实事办得好不好,基础在于工作谋得实不实、准不准,效果要让群众来评判。省定民生实事要落实到位,市定重点事项要持续坚持,群众痛点要及时疏解,认真倾听群众呼声,主动回应群众关切,真正解决好群众获得感最后“一厘米”问题。

会议指出,办好民生实事要坚持落实落细、见实见效。要规划到位,做到规划见实事、规划见民生,为高质量办理民生实事提供有力支撑。要做好要素保障,既尽力而为,又量力而行,持续加大民生投入。要坚持挂图作战,强化节点意识,争取民生项目早建设、早投用、早惠民。要加强引导疏导,在民生实事办理过程中了解民意、集中民智、答疑解惑、凝聚民心,在党心民心的交融中团结带领人民群众听党话、跟党走。

会议强调,办好民生实事要坚持扛牢责任、兑现承诺。各级党委、政府和党员领导干部要把办好民生实事作为检验政治责任、民生情怀和工作能力、工作水平的“试金石”,带着感情、带着责任去推动落实。牵头市级领导要各负其责,各责任单位和县(市)区要履行好主体责任和属地责任,凝聚工作合力,严格督促检查,确保各项民生实事顺利推进。

致以节日祝福 送上党和政府温暖

李亚等到农村基层走访慰问困难群众

□记者 李东慧

本报讯 新春佳节即将来临,贫困群众和困难党员的冷暖,牵挂着党委、政府的心。1月31日,市委书记李亚来到宜阳县,看望奋战在脱贫攻坚和乡村振兴一线的驻村干部、基层干部群众,走访慰问困难群众和老党员,强调各级党委、政府要认真落实党的各项惠民政策,真正把党和政府的温暖送到每一位困难群众心坎。

雪后初晴,麦田吐绿。在盐镇乡中峪村,李亚看望慰问驻村帮扶的省人大常委会机关驻村帮扶干部,向他们致以新春问候。李亚了解该村脱贫攻坚进展情况,鼓励大家因地制宜走好特色产业扶贫之路。在村党群服务中心,得知村“两委”正在谋划春节期间召开返乡人员座谈会,共商乡村振兴之策时,李亚给予充分肯定。他指出,脱贫攻坚和乡村振兴需要党委、政府的引导支持,也离不开广大乡土人才做支撑,要动员在外事业有成的青年人才返乡创业、带动就业,引导更多贫困群众共同致富。李亚叮嘱驻村帮扶队员和村“两委”班子成员要发挥好党支部的主心骨作用,弘扬拼搏精神、斗争精神,带领中峪迈向富裕。

在贫困户张红利家,李亚看到门上挂上了脱贫光荣的牌子,向她表示祝贺。“年货置办得怎么样?孩子们都回来没有?”李亚亲切地与张红利拉起家常。李亚说,习近平总书记最牵挂的就是困难群众,在春节来临之际我们代表市委、市政府提前给你拜年。张红利特意拿出扶贫队员送来的春联,上面写道“正作风促改革华夏同绘复兴图,抓脱贫奔小康神州共圆中国梦”,李亚一个劲说好,祝她新的一年全家团团圆圆,日子红

红火火。

今年74岁的退役军人张怀发,是中峪村一名有着51年党龄的老党员,谈及这两年村里的变化,张怀发感叹受惠于党的好政策,大伙日子越过越好。今年70岁的困难老党员张来五,也正在发挥余热编写村志,记录中峪村这些年发生的喜人变化。李亚走访慰问了两位老党员,与他们共同探讨入党初心,希望他们发挥好传帮带作用,带头树好正气。李亚说,老党员是党的宝贵财富,各级党组织要多向老党员学习党的优良传统,更好尊重、关心、爱护老党员。

李亚随后来到柳泉镇敬老院,走进活动室、宿舍、餐厅,了解老人们的身体状况和饮食起居情况,与大家亲切交谈,祝福他们春节快乐、健康长寿。看到敬老院为老人们安装了取暖设备,老人们在这里老有所养、老有所乐,李亚十分欣慰。他叮嘱相关负责人一定要传承弘扬好尊老敬老的传统美德,进一步完善设施、改善伙食,照顾好老人生活起居,让老人们吃好住好,让老人们在这里安度晚年。

市领导王敬林、王军参加慰问。

又讯 按照市委统一安排,市长刘宛康带队到栾川县走访慰问。在潭头镇阳庄村,看到村里变化翻天覆地、干群精神饱满,刘宛康很高兴。他说,农村基层干部和驻村第一书记一年到头操劳很辛苦,向大家表示诚挚问候,要再接再厉把村党支部建好建强,带领群众早日致富。刘宛康先后走访了潭头镇和秋扒乡的部分困难党员、困难群众、困难职工和优抚对象,鼓励大家撸起袖子加油干,努力创造美好生活。他要求各级党委政府切实关注困难群体,落实帮扶政策,解决实际问题,让乡亲们过好春节。刘宛康还来到潭头镇敬老院

和贫困重度失能残疾人托养中心,详细了解老人和残疾人生活起居,叮嘱工作人员带着爱心、责任和奉献精神做好工作,让老人们吃饱穿暖、过得舒心。市领导董建亚、张世敏等参加慰问。

市委副书记赵会生带队到伊川县走访慰问。在水寨镇敬老院,他走进老人活动室,向老人们送上新春祝福。在困难劳模郭灵欣家、困难职工尚向争家,赵会生送上慰问金和慰问品,鼓励大家坚定信心,努力在党和政府帮助下创造幸福生活。在鸦岭镇高沟村,赵会生走访慰问了困难群众俞高灿、困难党员俞红涛,希望大伙持续用好党的各项惠民政策,抓好村容村貌建设,加快奔向小康。市政协副主席曾丹梅参加慰问。

市人大常委会主任吴中阳带队到新安县走访慰问。吴中阳先后来到困难职工张新峰家、宋玉珍家,困难党员袁尚文家、吕明凯家,城关镇上杨村优抚对象郭其昌家,详细询问他们的生产生活情况,送去党的关怀和温暖。吴中阳还到城关镇敬老院慰问。吴中阳还到分包的深度贫困村伊川县吕店镇王村走访慰问。市领导刘冠瑜、贺敏参加慰问。

市政协主席杨炳旭带队到偃师市走访慰问。杨炳旭先后看望慰问贫困户、困难党员、困难职工、优抚对象等,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,叮嘱有关部门做好困难群体的关心、关爱工作,让他们真切感受到党和政府的温暖,度过一个欢乐祥和的新春佳节。杨炳旭还前往宜阳县高村镇北王村走访慰问。

市领导胡衡庐、吴孟铎、黄为忠、娄会峰、王琰君、尚英照、何伟和相关市级领导也分别到各县(市)区走访慰问。(本报记者)

